

清明假期 高速公路免费通行

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 余丽清 齐铭)记者昨日从厦门高速交警了解到,2023年清明节为4月5日,假期1天,当天七座(含)以下小型客车高速公路免费通行。

结合近几年假期辖区道路通行数据,高速交警预计清明期间辖区日均总进出口流量比平日增

加40%,预计单日总进出口流量最高将达到25万辆,车流高峰将出现在4月4日下午及晚上、4月5日全天,建议群众尽量错峰出行。高速交警提醒,海沧枢纽的沈海高速与厦蓉高速交会段、厦蓉高速B道,甬莞高速龙门岭隧道至云埔枢纽路段,以及沈海高速杏林收费站(入口)易拥堵,市

民要合理规划出行线路,绕行避开拥堵区域。

厦门交警部门也对清明假期前后,道路交通运行情况进行了预测。交警部门表示,本次清明假期没有调休,祭扫群众也会相对分散,预测不会出现明显的返程高峰。3月31日(周五)晚高峰与祭扫出行返乡车流相叠加,全市各主

要通行干道、城市快速路和进出岛“五桥两隧”会出现较大范围的车流缓行情况。预测当天16时起,上述道路车辆将开始逐渐增加,至18时许全市车流量达到峰值,大部分主要通勤干道出现较为明显的车辆缓行情况,并将持续到21时后。4月4日(假期前一天)和4月7日(周五)晚高峰也将出现较为

明显的车流增幅。4月1日和2日(清明前一周周末)、4月5日(清明节当日)、4月8日和9日(清明后一周周末)除墓陵园、热门景区和商圈周边道路外,全市总体交通情况平稳,通行较为顺畅。

值得注意的是,4月2日思明区有部分路段封闭,请大家关注相关通告,提前做好出行规划。

魔幻音乐剧《画皮》将在厦上演

晨报讯(记者 潘薇 通讯员 谢钰涵)记者昨日获悉,4月7日至8日,东方魔幻音乐剧《画皮》将在闽南大戏院连演两场。剧目取材自蒲松龄的《聊斋志异》,把中国传统文化与现代艺术表现特征相融合,“创造”诗情画意的东方幻境,将为厦门观众带来一场独一无二的视听盛宴。

据悉,此次演出由中国音乐界泰斗付林担任音乐总监,他曾创作出《小螺号》《天蓝蓝海蓝》《楼兰姑娘》等大家耳熟能详的经典歌曲。如今,他首次“跨界”踏足音乐剧的领地,并将《画皮》搬上音乐剧的舞台。演出结合了摇滚与嘻哈、流行与古典、民谣与美声等诸多音乐形式,由此呈现出一场光影浮动、亦幻亦真的魔幻音乐大秀。演出的舞美设计也是一次传统与现代文化的惊艳碰撞,梦幻华丽的舞台



《画皮》剧照。

透露出诗意的浪漫,国风写意的审美展现出东方的神秘美学。现场还结合了裸眼3D、虚拟成像等现代技术,可为观众营造出360度沉浸式的视觉体验。

据了解,闽南大戏院后续还将带来张铁林、刘金山、李勤

勤、秦焰领衔主演的话剧《椅子》,胡阳、郝若琦、丁洁等一众舞林高手主演的舞剧《门》,王亚彬导演、领衔演绎的舞剧《海上夫人》,闽南大戏院原创舞台剧《遗失的第24个白键》等精彩演出。

盗割苗木 嫌疑人被人赃俱获

晨报讯(记者 林燕萍 通讯员 林凯莉)记者昨日获悉,今年3月初,西柯派出所接到西柯街道埭头溪绿化工程管理人员报警,称他们刚种下的大量雪花木被割走。该类盗窃警情较为罕见,西柯派出所高度重视,副所长洪水池第一时间牵头开展案件侦办工作。经多方调查走访,民警发现,在多处案发现场都出现过一辆白色面包车;还发现嫌

疑人都会在作案前一天下午进行踩点,隔天凌晨实施盗窃。

洪水池认为,嫌疑人还会再行盗窃之举,便安排警力追踪嫌疑车辆。果不其然,3月8日下午,嫌疑车辆白色面包车再次出现。洪水池立即带队追踪,直至次日凌晨1时许,发现嫌疑车辆停在了美林街道美峰创谷路边,但民警只在车上发现一些编织袋,不见嫌疑人踪影。于是,

民警继续蹲点守候。3月9日凌晨5时许,两名嫌疑人带着刚盗割的雪花木返回嫌疑车辆时,被等候多时的民警人赃俱获。

经审讯,嫌疑人许某根、王某娟分别为一男一女,两人从事苗木种植工作,为降低种植成本,便合谋到公共绿化带盗割苗木。两人自今年2月以来多次在外地作案,之后又到同安区盗割雪花木,直至被警方抓获。

醉酒滋事 男子被行政拘留

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 洪屹涛 郑薇薇)3月28日17时许,由厦门北开往兰州的Z126次列车运行在武昌至信阳区间,正在开展车厢巡视的厦门铁路公安处乘警支队乘警方清建接到列车长报称:“2号硬座车厢内有一男子饮酒后在车厢内大声喧哗,严重扰乱车厢秩序。”

接报后,方警官立即前往事发车厢。到达现场后,方警官发

现该男子浑身酒气,大喊大叫,不断骚扰邻座旅客。见此情形,方警官立即上前制止,并依法警告该男子不得大声喧哗,影响其他旅客休息。但该醉酒男子对乘警多次警告置之不理,继续大吵大闹。为维护车厢正常秩序,方警官决定将该男子带至餐车醒酒。该男子情绪激动、拒不配合,不时辱骂并推搡民警和列车工作人员。被带至餐车后,由于

男子多次言语挑衅过往的旅客,乘警遂对其采取保护性措施进行约束。

据了解,该男子姓刘,早上8时许从莆田站上车后一直饮酒,在整整喝完一瓶白酒后情绪失控。列车到达信阳站后,乘警依法将刘某移交信阳车站派出所进一步调查处理。最终,刘某因寻衅滋事被铁路警方依法处以行政拘留5日的处罚。

今天

多云到阴,有阵雨
东北风3级-4级
15℃-19℃

明天

阴,局部有阵雨
东北风3级-4级
16℃-21℃

未来几天仍多阴雨

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,暖湿气流加强北上,冷空气“残余部队”不甘示弱,受冷暖空气交汇影响,全市普降中雨,最大降雨量(统计6时到16时)出现在大屏山公园,达15.4mm。受雨水打压,厦门气温比较低迷,最高气温普遍在16℃-18℃,最低气温在14℃-15℃,昼夜温差较小,体感有些湿冷。

未来几天,厦门仍多阴雨天

气,道路湿滑,夜晨能见度较差,大家要注意出行安全,备好雨具以免耽误行程,司机朋友们请保持安全车距。周五到周六雨势有所减弱,将以局部性的阵雨为主。4月2日和3日厦门雨水暂歇,但4月4日以后又有一波明显的降雨,局地伴有强对流天气。近期厦门气温则整体呈现回升趋势,预计本周末厦门最高气温可达23℃。

开心果

疑惑 梓虹图



厦门市森林防灭火
指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

厦门海洋预报

3月30日

高潮时:6时27分和18时11分
低潮时:12时19分

3月30日白天

表层水温:16.0℃至18.5℃
厦门岛南部海域
有0.8米至1.3米 轻到中浪
九龙江口海域
有0.5米至1.0米 轻浪
厦门岛西海岸
有0.4米至0.7米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”

厦门南方海洋
研究中心

厦门国际商品拍卖有限公司拍卖公告

定于2023年4月6日-6月30日每周一至周五在中拍平台采用电子竞价的方式公开拍卖:商用车、事故未维修车辆、废旧物资等,每期公告详见中拍平台。联系电话:0592-5110110、18030319001 林先生。

福建省立翔吉拍卖有限公司拍租公告

定于2023年4月6日9:00在同安区西池一里77号之一举行:禾山村部配套用房(三层)5年租赁权的竞价会,起拍价:150000元/年,竞拍保证金17.5万元。看样时间:2023年4月3日-4日,交纳保证金及办理报名手续截至2023年4月5日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:0592-7370977,网址:www.lxjpaimai.com。